 (
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO DE JESUS
ESTADO DE MINAS GERAIS
)

ATA DA REUNIÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO LICITATÓRIO 45/2017 PREGÃO PRESENCIAL 24/2017

PREÂMBULO

As 07:15 horas de Sexta- Feira , 12 de Maio de 2017, reuniram-se na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Coração de Jesus, situada à Praça Dr. Samuel Barreto, s/n, Centro, o pregoeiro Lucas Weslei Auler Ramos Veloso  e a equipe de apoio designados através da Portaria 15/2017, para realização da sessão pública do Pregão em epígrafe, CUJO OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAR E ORGANIZAR AS FESTIVIDADES DE COMEMORAÇÃO DOS 105 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO DE CORAÇÃO DE JESUS NOS DIAS 01,02,03 E 04 DE JUNHO DE 2017 DURANTE A REALIZAÇÃO DA XXXII VAQUEJADA NACIONAL DO MUNICÍPIO, CONFORME AS ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I DO EDITAL.

CREDENCIAMENTO

Declarada aberta a sessão pelo Pregoeiro, iniciou se o credenciamento dos interessados presentes, visando à verificação e comprovação da existência dos respectivos poderes para formulação de lances e prática dos demais atos de atribuição dos licitantes. Apresentaram sua documentação e se credenciaram tempestivamente os licitantes:

	PARTICIPANTE
	REPRESENTANTE
	ME/EPP

	 MINAS INTERAÇÃO EIRELI - ME
	ANDRE LUIZ MARINHO FERREIRA
	SIM 

	CHEIRO DE PIMENTA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA –ME  
	DENILSON GONÇALVES DOS REIS
	SIM

	BORGES E MACEDO PROMOÇÃO DE FESTAS E EVENTOS LTDA - ME
	LEONARDO BORGES ANDRADE
	SIM

	BRASIL LIGHT PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA -ME
	SANDRO BARBOSA DIAS
	NÃO

	WELINGTON BORGES LISBOA
	AURÉLIO VILARES PINTO
	SIM



	No momento foi indagado pelo representante da empresa Minas Interação acerca do horário de término do credenciamento. O pregoeiro informou que o término ocorreria após a finalização do credenciamento e a conseqüente abertura do primeiro envelope de habilitação, assim como descrito no item 8.3 do edital do certame. A empresa Brasil Ligth apesar de entregar a declaração de que é uma Micro Empresa/Empresa de Pequeno Porte, trouxe no momento do credenciamento o documento da junta, o qual não pode ser verificado a sua autenticidade online, devido ter ocorrido modificações de documentos junto à Junta Comercial, fazendo assim com que a empresa não gozasse dos benefícios de ser uma ME/EPP. 

ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS

Ato contínuo, foi aberto os Envelopes contendo a Proposta e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro juntamente com a equipe de apoio examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento, com aqueles definidos no Edital.
Em seguida o Pregoeiro convidou o autor das propostas selecionadas a formularem lances de forma seqüencial. Os valores registrados nas propostas escritas foram lançados no sistema informatizado de apoio ao Pregoeiro.
Salienta que houve discussões acerca da classificação dos licitantes no momento das propostas. Sendo que foram classificadas para a fase de lances o licitante de maior oferta (Wellington Borges) e os subseqüentes até o máximo de 3 (três) licitantes, assim como dispõe o artigo 4º, IX da lei 10.520/2002 e o ART. 11, VII do decreto federal 3555/2000. Tomando como base os critérios definidos pela legislação exposta, todos os licitantes foram classificados, sendo que foi realizado sorteio para a verificação de qual licitante daria o primeiro lance, que no caso, foi a empresa Brasil Ligth.


FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO

Após o registro das propostas, o pregoeiro elaborou a classificação das propostas escritas para a devida imposição da ordem de lances verbais, em seguida, o pregoeiro convidou os representantes das licitantes classificadas a formularem os lances verbais em forma seqüencial, os quais foram todos registrados, conforme anexo MAPA DE APURAÇÃO DE LANCES VERBAIS. 

HABILITAÇÃO

Encerrada a fase de negociação, o pregoeiro e equipe de apoio procederam à abertura dos envelopes de habilitação da licitante classificada com a maior oferta na fase anterior, cujos documentos e envelopes foram rubricados por todos os presentes. Após análise dos documentos, o pregoeiro declarou o resultado desta fase conforme a seguir:

	Participante Inabilitado

	WELINGTON BORGES LISBOA



	Salienta que a empresa WELINGTON BORGES LISBOA foi inabilitada pela apresentação de atestados de capacidade técnica que não referiam integralmente ao objeto da licitação, sendo que o único atestado apresentado pela empresa Welington Borges Lisboa que atendia ao objeto foi inabilitado, após o questionamento da empresa Borges e Macedo, já que o mesmo foi emitido pelo próprio procurador da empresa Welington Borges Lisboa. A empresa Welington Borges Lisboa através de seu representante questionou a verificação do atestado através de diligência. 

	Participante Habilitado

	 MINAS INTERAÇÃO EIRELI - ME



	A empresa Minas Interação apresentou a certidão municipal vencida e pela mesma gozar dos benefícios de ser ME\EPP será concedida o prazo de 5 dias úteis para a devida regularização. 

RESULTADO FINAL

Diante de todo o andamento da sessão, o pregoeiro declarou aceitas a proposta na quantidade e valor registrado, por ter se a oferta mínima de R$ 10.000,00  sagrando se vencedor no presente certame a empresa:

	Fornecedor
	Valor

	 MINAS INTERAÇÃO EIRELI - ME
	R$ 40.000,00




ENCERRAMENTO

Consultados os licitantes sobre os atos e julgamentos praticados até o presente momento, a empresa Welington Borges Lisboa através de seu representante entrou com recurso alegando a inabilitação pela situação dos atestados apresentados . Assim, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os presentes - Pregoeiro, Equipe de Apoio e representantes das empresas licitantes.

CORAÇÃO DE JESUS-MG, 12 de Maio de 2017

ASSINAM : REPRESENTANTE (S) DA(S) EMPRESA(S) E MEMBROS DA COMISSÃO

__________________________________
LUCAS WESLEI AULER RAMOS VELOSO
Pregoeiro Oficial

__________________________________
TARTALIS TALIGIERISSON RIBEIRO SANTOS
Membro da comissão

__________________________________
ADILCE ARAÚJO BARBOSA
Membro da comissão


_________________________________
ANDRE LUIZ MARINHO FERREIRA
Representante da empresa MINAS INTERAÇÃO EIRELI - ME

_________________________________
DENILSON GONÇALVES DOS REIS
Representante da empresa CHEIRO DE PIMENTA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA –ME  

_________________________________
LEONARDO BORGES ANDRADE
Representante da empresa BORGES E MACEDO PROMOÇÃO DE FESTAS E EVENTOS LTDA 

_________________________________
SANDRO BARBOSA DIAS
Representante da empresa BRASIL LIGHT PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA -ME

_________________________________
AURÉLIO VILARES PINTO
Representante da empresa WELINGTON BORGES LISBOA
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